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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - 1

Dotyczy:  postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym ¢ wartosci zamowienia
rownej lub przekraczajacej kwote okreslong w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust.
8 Pzp pn: Wykonanie remontu i dostosowanie do potrzeb ruchu
furystycznego wyrobisk Skansenu Gdrniczego ,Krélowa Luiza” przy ulicy Sienkiewicza
43 wraz z remontem ekspozycll znajdujacych sle w oblekele, realizowane
w ramach projektu pn. ,Adaptacja oblektéw polozonych przy ul. Slenkiewicza w Zabrzu
na potrzeby rozwoju poprzemystowegeo parku tematycznego”.

Zamawiajgcy informuje, iz w toku toczgcego sie postepowania wplynely od wykonawcow
zainteresowanych udzialem w postepowaniu, zapytania dolyczace treScl Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zambéwienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowielh publicznych (Dz. U.
z 2013 poz. 907 z pbdzn. zm.} — zwanej dalej Pzp, Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zapytania wraz
z wyjasnieniem wykonawcom, ktérym przekazal Specyfikacje Istotnych Warunkdw Zamdwienia, bez
ujawnienia zrédla zapytania, a jezeli Specyfikacia jest udostepniana na stronie internetowej, zamieszcza na
tej stronie.

[.  Skan pytars Wykonawcy.

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy prawo zamowlent publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz 177 ze zmianami)
prosimy o uszczegdtowlenie tredcl SIWZ do przetargu nr ZP/31/MGW/2014

Pytanle 1

Zan;awfajqcy w punkcie 3.2 SIWZ {str. 3) ,,Opls przedmiotu zaméwienis” podzielil przedmlot zaméwienia na dwie ;
czadcl:

Czgdd [ —gornicze roboty remontowe prowadzone w obiekcle podlegajacym ustawie Prawo geologicane i gérnicze...
Czg4< It — roboty polegajace na przebudowle maszyn i urzgdzen..,

Z podziatu | Jego oplsu moina wnioskowaé, ze remontowane masayny nie beda podlegaly ustawle Prawo geologlczne
Fgdrnicze, Natomlast z ,Projektu techniczno-wykonawczego remontu | adaptacji do cetéw obslugt ruchu
turystycznego...” (opracowanle GIG) jasno wynlka konleczno4é speinlanla wymogdw Ustawy, W przypadku obudowy
zmechanizowanej rodzl to konleczno$é przeprowadzenia hadaii | procesu certyfikac)l obudowy w akredytowanym
laboratorium na zgodnodt z obowlazufacymi aktualnle normami. Z oczywistych wzgledéw urzadzenia z fat 70-80 nle
spelniajg aktualnych wymagai. W zwlazku z tym prosze Jasno okredlié czy | w jakim zakresie remontowane
urzadzenia bedg musfaly spelntaé warunki Ustawy Prawo geologiczne | gérnicze.

Pytania 2

Czesé IV Szczegdlowy opls przedmiotu zamdwlenla

Czedé I punkt 1 str.35

W podpunkcle 4 zapisano: ,,Reganerac]a rdzennikéw sHownikéw obudowy wiacznle z pelng regeneracla wszystkich
62 sltownikéw obudowy poprzez wykonanle nowej powloki galwanicznej”.

W projekcle techniczno-wykonawczym.., (opracowanle GIG) zaplsano:

#Zabezpleczenle antykorozyjne polegajace na nanlesteniu powlok malarskich farbami antykorozyjnymi wg fyczenia
zamawlajgcego”

Proslmy o sprecyzowanle w Jakl sposéh nalely zahezpleczyé sitowniki obudowy FAZOS 19/32,

Czy regeneracjl beda podlegaly réwilei przesuwniki sekcji ? :
Pytanle 3 |
Prosimy o wyjasnienie zapisu punkt 2.2,4.4 podpunkt g (strona 24 Projektu techniczno-wykonawczego remontu i i
adaptac]i $ctany N-04) ,wymlana {o2ysk”

Wg naszej wledzy w organie urablajacym kombajnu KWB-3 RDU nle ma tolysk,
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Odpowiedzi I.

Odpowiedz 1,

Remontowane maszyny beda zabudowane w wyrobiskach podlegajacych ustawie PGIG tzn. beda
znajdowaly sig na terenie wyrobisk podmemnych ujetych w planie ruchu ZKWK ,Guido”

Dawne maszyny gornicze znajdujace sie w wyrobiskach po wykonaniu ich remontu i adaptacji majg byé
jedynie eksponatami muzealnymi o pewnych cechach maszyny pierwotnej. PowyzZsze oznacza, iz w wyniku
czynnosci przeprowadzonych w ramach postgpowania powstanie nowe urzadzenie / maszyna, o znacznie
zmlemonych i ograniczonych parametrach w stosunku do pierwowzoru, co wg. zataczonej do postepowania
opinii kier. jednostki certyfikujacej GIG pozwoli na unikniecie koniecznoéci przeprowadzenia wiekszosci
z procedur badawczych niezbednych do ich certyfikacji.

Odpowiedz 2.

W czesci IV SIWZ pkt. 8 Dodatkowe warunki realizacji zaméwienia ust. 7 zostalo jasno okreslone, iz
w sytuacji gdy w zalgcznikach do SIWZ sposéb wykonania zaméwienia opisano odmiennie niz
w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, nalezy postepowaé w sposéb opisany w dokumencie
podstawowym tzn. w Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia.

W nawigzaniu do pytania ~ czescl ( powierzchnie tloczysk silownikéw ) nalezy odnowié poprzez proces
galwanicznego nanoszenia powlok metalicznych, czesci pozostale ( plerwotnie malowane lub
zabezpieczane w sposob inny niz galwanizacja ) nalezy zabezpieczyé poprzez naniesienie odpowiedniego
zestawu powlok malarskich, na odpowiednio przygotowane podioze.

Przesuwniki sekcji réwniez bedg podiegaly regeneraciji.

Odpowledz 3.

Zamawiajgcy nie neguje tezy iz w organie urabiajacym kombajnu KWB-3 RDU nie ma tozysk. Wyjasniajgc
wadliwe sformutowanie zawarte w dokumentacji autorstwa Gléwnego Instytutu Gérnictwa Zamaw;ajqcy ma
pewnos¢ ze autor dokumentacji miaf na mysli system ulozyskowania organu ktéry faktycznie nie jest jego
integralng czescia.

Il.  Skan pytarn Wykonawcy

Czes6 IV, Szezegblowy opis przedmiotu zamoéwienia
Credé 1

Punkt 1

Podpunkt 2,

- nie podano diugosci odcmka chodnika lgczgeego szyb Wyzwolenie z wyrobiskami Skansenu,

Jaka jest dlugosé w/w odeinka

Podpunkt 7.

- nie podano ilodoi elementéw odrzwl drewnianych do wymiany w zabierce (filara zabytkowego) —

Jaka jest {lo$é odvzwl do wymliany?

Podpunkt 8 i 9
- czy podane ilogei siatki typu cigzkiego 1000m?, siatki MM 200m?, polowic drewnianych 90m?

i rozpor metalowych 1300szt nalezy traktowaé jako dodatkowe czy jako liczone do realizacji
robét wymlomonyoh W podpunkmch 6, 10-17,

Podpunkt 16i 17

- czy obudowa, ktdrg nalezy wymlemé ma by¢ z profilu K8/KO ozy profilu V23

Podpunkt 6, 10,11,12,13 wymiana opinki istniejgcej obudowy

- czZy mozna zastosowaé zestawy napraweze stosowane w wyrobiskach sztolnl,

Punkt 2,

Nio nwzglediiono wykonania skezyZzowania pochylni 111z 2z chodniklem lgozgeym oraz nie podano

dhugodei pochylni iz do drgzenia (Hugosé, rodzaj i wymiar obudowy) — Jakie skrzyZzowanie ma

byé wykonane? Oraz jaka jest dlugodé i jaka obudowa pochylni Iz do drgzenia?
Czeds IT

Punkt 1. ($ciana N-04)

- jaka jest tlod$¢ (sztuki) cynien, zastawek przenodnika do demontazu,

- nie sa wymienione kliny iadujgce (czy nalezy je demontowaé?),

- brak ilodol sekoji obudowy zmechanizowanej,

-~ »Projekt techniczno-wykonawoezy remontu i adaptacii do celéw obslugl ruchu turystycznego
okspozycji ilustrujgeej system eksploatacji dolanowej z zastosowaniem obudowy zmechani-
zowane] FAZOS 1 kombajnun KWB.3 RDU (dciana N-04) w pkt. 2.3 nie przewiduje
remontn przenodnika fcianowego ozy nalety go wyremontowadé?
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Punkt 2. ($ciana N-03)

- nie podano ifodci (sztuk) rynien, zastawek do demontazu,

- nie sg wymienione kliny ladujgee (czy nalezy je demontowad),

- SIWZ przewiduje wydanio, wyremontowanie i ponowny montaz na misjscu pierwotiej
lokalizacji 54 sekeji OK 1, czego nie przewiduje projekt — czy nalezy wyremontowaé 54 sekcje
OK 17

- »Projekt techniozno-wykonawcezy remontu i adaptacji do celéw obshigi ruchu turystycznego

ekspozycji ilustrujgeej system eksploatacji z uZyciem stuga weglowego ($ciana N-03)
w pkt, 2.2 nie przewiduje remontu przenosnika §cianowego, Czy i w jakim zakresie nalezy go
wyromontowad?

Punkt 3. ($ciana N-02)

- jaka jest ilodé (sztuki) rynien, zastawok przenoénika do demontazu,

- nie sg wymienione kliny tadujgce (czy nalezy je demontowaé),

- »Projekt techniczno-wykonawozy remontu i adaptacji do celéw obstlugi ruchu turystycznego
ekspozycji ilustrujgcej system eksploatacji dcianowej z zastosowaniem z zastosowaniem
obudowy indywidualuej i kombajnu jednobgbnowego KWB-3 w pkt, 2.2 nie przewiduje
remontu przenodnika $cianowego. Czy i w jakim nalezy go wyremontownd?

Punkt 4, ($ciana N-01)
~ nie podano flodoi (sztuki) rynien, zastawek przenosnika do demontazu,

- nie sq symienione kliny ladujgce (czy nalezy je demontowad),

- Projekt techniczno-wykonawozy remontu i adaptacji do celéw obshugl ruchu turystycznego
ckspozycji ilusfrujgeej system eksploatacji z uzyciem wrebiarki faficuchowej nie przewiduje
remontu przenosdnika, Czy i w jakiin ¢zy nalezy go wyremontowaé?

2. W SIWZ nie wymieniono typéw przenosnikéw $cianowych, zastosowanyeh laticuchéw
roboczych co uniemozliwia sporzadzenie kosztoryséw dla zakupdw odpowiednich
akcesoriéw i czgéel zamiennyoh, jakie sg typy przenosnikéw tadmowych i zastosowanyoh
tancuchdw

W Czeéei TV ,,8zczegblowy opis przedmiotu zamdwienia®, pkt. 6 ,,Przedmiot zaméwienia

obgjinuje”  Czgéé 11 punkéy 10, 13, 12, 13 nic 'wystgpujg w ,,Projekcie
technicznym i wykonawezym remontu wyrobisk SG...... ¥, Suplemencie i Zatacznikach.

Na podstawie czego zaplanowaé zakres robét?

Odpowiedzi Il

Czesé |

Ad. pkt. 1

p. punkt 2

Diugos¢ odeinka wyrobiska nalezy odczytaé z mapy stanowigcej zalgeznik do specyfikac)i

p. punkt 7
Nalezy przyjgé kontecznosé wymiany wszystkich elementéw obudowy drewnianej

p. punkty 8 {9

llosci materialéw wymienione w SIWZ na str. 5 cze$¢ IV p. 6 tzn. siatki polowice i rozpory okreslone w

sztukach i w m2 nalezy traktowaé jako dodatkowe

p. punkty 16 i 17
Zamawiajacy dopuszcza kazdy z wymienionych profili

p. punkty 6, 10, 11,12, 13
Dopuszcza sie stosowanie zestawéw naprawczych
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Punkt 2

Przebieg projektowanych chodnikéw jest pokazany na mapie pokladu i ujety w zaigczniku XX!Il do SIWZ.
Z wiw dokumentéw wynika, kierunek i diugosé projektowanych wyrobisk, Rodzaj skrzyzowania wynika
z kontynuacji typu obudowy. Dla wyrobiska laczgcego chodnik IVz i Iliz bedzie to skrzyzowanie
czterostronne gdzie strona wschodnia i poludniowa winny zosta¢ wykonane jedynie w zakresie niezbednym
dia zapswnienia stabilnosci konstrukeji skrzyzowania tzn, z odpowiednim zabezpieczeniem zatrzymanego
czofa przodka danej odnogl. W szczegdlowym opisie przedmiotu zamdwienia pkt 6.2 czesci IV SIWZ
okreslono rodzaj obudowy chodnika jako LP5/V25/A

Chodnik Iliz na mapie poktadu nazwany jest jako chodnik gtéwny poz. il

Czest Il OdpowiedZ na wszystkie pytania zadane w czescill,

los¢ zastawek i innych elementéw do demontazu w poszczegolnych ekspozycjach wynikajg kazdorazowo
z diugosci $cian, dlugosci $cian wynikaja kazdorazowo z zalgcznika mapowego, mozna réwniez przemnozyé
szeroko$¢ sekeji i ich iloss, ilos¢ sekcji kazdorazowo znajdujg sig w dokumentacji dolgczonej do
postepowania ( zalgeznik opisujacy dang ekspozycje / urzgdzenie )

W przypadkach gdy SIWZ odmiennie ujmuje zakres robét w stosunku do zatgcznikow ( dokumentacji )
naiezy zastosowaé zapis czesci IV SIWZ pkt, 8 Dodatkowe warunki realizacji zaméwienia ust. 7, gdzie
zostalo jasno okreslone, iz w sytuacji gdy w zalgeznikach do SIWZ sposob wykonania zaméwienia opisano
odmiennie niz w Specyfikacji Istotnych Warunkéow Zamowienia, nalezy postepowadé w sposéb opisany
w dokumencie podstawowym tzn. w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia,

Przedmiot Zamowienia opisany w Czeéci IV SIWZ dla czesci | zaméwienia punkty 10,11,12,13 zostat
opisany w zatgczniku nr. 1

Odpowiedz oraz zmiana tresci SIWZ obowiazujg od dnia zamieszczenia na stronie internetowej,
Pozostate zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.
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